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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE 
FEVEREIRO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 1° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 24 de fevereiro de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

24 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº 1/2026, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Dispõe 

sobre a criação de um programa “Sangue Pela Vida” que autoriza a conversão de 

multas de trânsito de natureza leve ou média em doação de sangue ou cadastro em 

medula óssea”.  

 

VETOS 

 

Veto Integral ao Projeto de Lei nº75/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Altera o Código Tributário Municipal, o Código de Defesa do 

Consumidor para o gozo da imunidade tributária prevista no Art. 150, VI “b” da 

Constituição Federal, com interpretação irrestrita a entidades religiosas e templos de 

qualquer culto, inclusive suas organizações assistenciais e beneficentes, no âmbito do 

Município de Mesquita”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 03 Pedidos de Providências 

- Solicita a desobstrução e limpeza dos bueiros da Rua Bittencourt, entre a Rua José 

Montes Paixão e a Av. Presidente Costa e Silva em Edson Passos. 

- Solicita a desobstrução e limpeza dos bueiros em torno de toda a Praça de 
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Cosmorama, Bairro: Cosmorama. 

- Solicita a desobstrução e limpeza dos bueiros no entorno de toda Praça do Cebeton, 

Bairro: Cosmorama. 

Vereador Diogo Talento– Apresentou 02 Pedidos de Providências 

- Solicita o serviço de remoção de entulho na Rua Minas Gerais nº158, Bairro: 

Coréia. 

- Solicita o serviço de remoção da Av. São Paulo nº:707, Bairro: Coréia. 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Solicita a poda ou retirada das árvores localizada na Rua Márcia Vasconcelos 

próximo ao nº162, Bairro: Vila Emil as margens do rio. 

 

ÁGUAS DO RIO  

Vereador Diogo Talento – Apresentou 04 Pedidos de Providências 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo na Rua Projetada B nº330, Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo na Rua Guaraporanga nº110, Bairro: Santa 

Terezinha. 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo na Rua Miguel Abend, nº60, Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo na Av. Baronesa de Mesquita nº22, Bairro: 

Centro. 

Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providências 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo do esgoto na Rua Jupiter nº496, Bairro: 

Centro. 

- Solicita que seja vistoriado e feito reparo do esgoto na Rua Japuíba nº182, Bairro: 

Santa Teresinha. 
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LIGHT/SA 

Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Solicita em caráter de urgência a poda de árvore em via pública na Rua Marquesa de 

Grizelda nº935, Bairro: Edson Passos. 

 

INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

- Indica ao Senhor Prefeito a capina, varrição e limpeza em torno de toda Praça do 

Cebeton, Bairro: Cosmorama. 

 

- Indica ao Senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua Japuíba nº183, com 

a Rua Cordura. 

 

Vereador Vinicius Bonitão  

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança, 

solicitando um estudo de viabilidade técnica e financeira para implementar o 

funcionamento das Clínicas da Família aos sábados, em meio expediente. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança, a 

limpeza e desobstrução dos bueiros e galerias pluviais em toda extensão da Rua 

Sergipe, Bairro: Coréia. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança a 

instalação de novos bueiros e ampliação da rede de escoamento de águas pluviais em 

toda extensão da Rua Sergipe, Bairro: Coréia. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança a 

instalação de novos bueiros e ampliação da rede de escoamento de águas pluviais na 

Rua Minas Gerais, Bairro: Coréia. 

 

Vereador Vinny 
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- Indica Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e serviços Públicos a 

operação tapa buraco na Rua Neli nº92, Bairro: Chatuba. 

 

- Indica Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e serviços Públicos a 

limpeza e conservação no escadão da Rua Japuíba esquina com a Rua Cordura, Bairro: 

Santa Teresinha. 

 

- Indica Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e serviços Públicos a 

operação tapa buraco na Rua Ceará, nº26, Bairro: Coréia. 

 

- Indica Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e serviços Públicos a 

criação de um jardim na calçada da Rua Magno de Carvalho esquina com Av. 

Presidente Costa e Silva, Bairro: Edson Passos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: 

 

- IURY CARLOS DE SOUZA GOMES 

- JOEL FERNANDES MOURA 

- ANDERSON LUIZ RODRIGUES 

 

Vereador Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- VÂNIA DE JESUS RODRIGUES 

 

Vereador Léo Primo 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: 

- MARIO JOSÉ DOS SANTOS 
 


